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“Fellowship for a New Economy”:

Το νέο πρόγραμμα της Ελληνικής Πρωτοβουλίας
που επενδύει στη νέα γενιά επιχειρηματιών με σκοπό 
τη δημιουργία μιας πιο δυνατής Ελλάδας
25 ταλαντούχοι νέοι ή έμπειροι επαγγελματίες θα επιλεχθούν για να εργαστούν για ένα χρόνο σε κορυφαίες επιχειρήσεις των Η.Π.Α.
Αθήνα, 9 Απριλίου, 2014
Η Ελληνική Πρωτοβουλία (The Hellenic Initiative) ανακοινώνει την έναρξη ενός νέου προγράμματος με την ονομασία “Fellowship for a New Economy”. Το πρόγραμμα επενδύει στο ανθρώπινο κεφάλαιο με σκοπό την παροχή εξειδικευμένης γνώσης και τη διαμόρφωση των δεξιοτήτων που χρειάζονται για τη δημιουργία μιας νέας γενιάς στελεχών και επιχειρηματιών, ικανών να οδηγήσουν την Ελλάδα σε μια βιώσιμη λύση βασισμένη στη μακροπρόθεσμη ανάπτυξη. 
Μέσα από το πρόγραμμα, νέοι και έμπειροι Έλληνες επαγγελματίες θα έχουν την ευκαιρία να εργαστούν για 12 μήνες σε κορυφαίες επιχειρήσεις των Η.Π.Α. και να ενισχύσουν τις δεξιότητές τους, συμβάλλοντας στην ανάπτυξη στρατηγικών για την εθνική οικονομία τομέων. Οι επιχειρήσεις που συμμετέχουν στο πρόγραμμα περιλαμβάνουν  πολυεθνικές εταιρείες, όπως είναι η Coca-Cola, η Dow Chemical, o Όμιλος Libra και η IBM, καθώς και κορυφαίες εταιρείες των Η.Π.Α., όπως η Hostess, η Pabst, η Huffington Post, η R&R Partners, η Suffolk Construction, η Gristedes, η Admirals Bank, η Res-Tech Plastic Molding και η Metanautix. 
Συνολικά, πάνω από 20 επιχειρήσεις συμμετέχουν στο πρόγραμμα και θα συνεργαστούν για ένα έτος με έναν ή περισσότερους Υποτρόφους.
Οι Υπότροφοι θα έχουν επίσης την ευκαιρία να συμμετάσχουν σε ένα δυναμικό εκπαιδευτικό πρόγραμμα επαγγελματικής ανάπτυξης. Το εκπαιδευτικό αυτό πρόγραμμα θα συνδυάζει  διαλέξεις, παράδοση μαθημάτων από στελέχη της αγοράς, ανοιχτές συζητήσεις, ασκήσεις προσομοιώσεων, καθώς και εργαστήρια που βοηθούν τους συμμετέχοντες να ανακαλύψουν τις δυνατότητές τους και να μάθουν να δουλεύουν αποτελεσματικά ως μέλη μιας ομάδας.

Μέσω του προγράμματος, οι συμμετέχοντες θα λάβουν ετήσια χρηματική κάλυψη ύψους  $35.000-$45.000, προκειμένου να μπορέσουν να ανταποκριθούν στα έξοδα διαβίωσης. Επιπλέον, το πρόγραμμα θα προσφέρει ασφάλεια υγείας σε όλους τους Υπότροφους, καθώς και στήριξη αναφορικά με τα έξοδα μετακίνησης και τη διαδικασία έκδοσης Βίζα τύπου J-1 (βίζα επ’ανταλλαγής επισκέπτη).  

Οι επιτυχόντες θα πρέπει να χειρίζονται με ευχέρεια την αγγλική γλώσσα (στον γραπτό και τον προφορικό λόγο) και να διαθέτουν, πέρα από εξαιρετικά ακαδημαϊκά προσόντα,  επαγγελματική εμπειρία σε σημαντικούς για την  ελληνική οικονομία τομείς, όπως ο Τουρισμός, η Γεωργία, η Ενέργεια, η Πληροφορική, κ.ά. 

Η επιλογή των τελικών Υποτρόφων θα γίνει βάσει μιας διαδικασίας όπου θα αξιολογηθεί η ικανότητά τους να επιλύουν προβλήματα, οι δεξιότητες ανάλυσης που διαθέτουν, καθώς και οι έως τώρα ακαδημαϊκές και επαγγελματικές επιδόσεις τους. Οι υποψήφιοι θα πρέπει να επιθυμούν να συμβάλλουν στις προοπτικές ανάπτυξης της Ελλάδας, καθώς και να έχουν την ειλικρινή πρόθεση να επιστρέψουν στην Ελλάδα μόλις ολοκληρώσουν την υποτροφία, προκειμένου να εφαρμόσουν τις πρακτικές και όλα όσα έμαθαν προς όφελος της πατρίδας. 
Μέσω του προγράμματος, παρέχονται δύο ειδών Yποτροφίες:

1) Υποτροφία επιπέδου Intern: Αφορά τους φοιτητές που είναι εγγεγραμμένοι σε μεταπτυχιακά προγράμματα σπουδών ή τους κατόχους μεταπτυχιακού τίτλου που έχουν αποφοιτήσει έως έξι μήνες πριν την κατάθεση της αίτησής τους στο πρόγραμμα. 
2) Υποτροφία επιπέδου Trainee: Αφορά τους αποφοίτους τριτοβάθμιας εκπαίδευσης που διαθέτουν τουλάχιστον ένα χρόνο προϋπηρεσία ή τους προπτυχιακούς φοιτητές με πενταετή εργασιακή εμπειρία. Ειδικά για τους υποψήφιους που διαθέτουν τουλάχιστον πέντε χρόνια προϋπηρεσία, το πτυχίο που κατέχουν δεν είναι απαραίτητο να σχετίζεται με την τρέχουσα επαγγελματική τους θέση.
Οι αιτήσεις συμμετοχής για το πρόγραμμα θα γίνονται δεκτές έως τις 7 Μαΐου 2014, μέσω της ιστοσελίδας της Ελληνικής Πρωτοβουλίας, στην ηλεκτρονική διεύθυνση www.thehellenicinitiative.com/fellowship. Η τελική επιλογή των υποψηφίων θα γίνει εντός Ιουλίου, ενώ οι Υπότροφοι θα ξεκινήσουν να εργάζονται στις Η.Π.Α. το Σεπτέμβριο του 2014.
Ο Μιχάλης Πρίντζος, Program Director της Ελληνικής Πρωτοβουλίας, δηλώνει: «Το νέο πρόγραμμα “Fellowship for a New Economy” θα θέσει νέες βάσεις για την ελληνική οικονομία, επενδύοντας ουσιαστικά στη δημιουργία μιας νέα γενιάς Ελλήνων επιχειρηματιών και στελεχών. Το πρόγραμμα αυτό θα ενισχύσει τις δεξιότητες και θα διευρύνει τη σκέψη των συμμετεχόντων, έχοντας ως απώτερο σκοπό τη δημιουργία προοπτικών μακροπρόθεσμης ανάπτυξης σε στρατηγικούς, για την ελληνική οικονομία, τομείς. Νιώθουμε ιδιαίτερη χαρά που ένας σημαντικός αριθμός επιχειρήσεων των Η.Π.Α. στηρίζει αυτή την πρωτοβουλία και δέχτηκε να αγκαλιάσει τους Υπότροφους του προγράμματος. Πρόκειται πραγματικά, για μια μοναδική ευκαιρία ανέλιξης για τους νέους, αλλά και έμπειρους Έλληνες επαγγελματίες».

Σχετικά με την Ελληνική Πρωτοβουλία (The Hellenic Initiative): 

Η Ελληνική Πρωτοβουλία είναι ένα παγκόσμιο, μη κερδοσκοπικό και μη κυβερνητικό ίδρυμα, του οποίου αποστολή είναι η κινητοποίηση των Ελλήνων της διασποράς και της φιλελληνικής κοινότητας να επενδύσουν το μέλλον της Ελλάδας, μέσα από προγράμματα που εστιάζουν στην αντιμετώπιση της κρίσης, την επιχειρηματικότητα και την οικονομική ανάπτυξη:

· Αντιμετώπιση της κρίσης – υποστήριξη μη κερδοσκοπικών οργανισμών υψηλού κύρους που παρέχουν ζωτικής σημασίας ασφάλεια σε οικογένειες που έχουν επηρεαστεί από την οικονομική κρίση.

· Επιχειρηματικότητα – συμβολή στη διαμόρφωση μιας νέας γενιάς επιχειρηματιών που έχοντας τα κατάλληλα εργαλεία και γνώσεις θα μετατρέψουν σημαντικές ιδέες σε βιώσιμες και κοινωνικές επιχειρήσεις.

· Οικονομική ανάπτυξη – κινητοποίηση επενδυτικών κεφαλαίων προκειμένου να ενεργοποιηθεί η ελληνική οικονομία, διαμορφώνοντας παράλληλα τις προϋποθέσεις για μακροπρόθεσμη ευημερία. 

ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ μπορούμε να διασφαλίσουμε για τους ανθρώπους στην Ελλάδα μια ζωή με υψηλή ποιότητα. Ας το κάνουμε ΤΩΡΑ και ας το κάνουμε ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ. 

Περισσότερες πληροφορίες στο website:
 http://www.TheHellenicInitiative.org/





 http://onegreece.org

Like us on Facebook: http://www.facebook.com/thehellenicinitiative
Follow us on Twitter: #OneGreece 
Πληροφορίες: Χρίστη Σωτηρίου, V+O COMMUNICATION, 

τηλ.: +30 211 75 01 213, mail: csot@vando.gr 

